

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于历年中国股市行情，历年中国股市行情走势这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [历史上利率升息的期间，股市都是如何变化的？](#)
2. [就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？](#)
3. [中国股市已经跌破2500点，年前会不会跌到2200点？对此你怎么看？](#)
4. [股市每年是几月份跌到最低点啊](#)

历史上利率升息的期间，股市都是如何变化的？

简单的看法，当然加息是重大利空。然而请注意反证也普遍存在。

美联储加息从2015年开始，加了好几年，利率上行这么久，股市上涨了这么久。同样的，我们虽然没有降息，但是降准多次，明显是宽松趋向，为什么股市还是一蹶不振？

现实就是现实，理论就是理论，股市跟随的是企业利润，如果一个经济体，其投资收益率高，比如平均投资收益率是3%，而利率这个时候是2%，这样总体上借债依然是划算的。所以利率合适的时候，加息没有影响，社会上总支出会得到保持，一个人的支出是另一个人的收入。

如果相反，投资收益率是1%，而利率是2%，这个时候，你即使降低利率到1.5%，依然不会刺激到投资，大家继续不肯借贷，无论是债主还是欠债人都不敢。所以降低利率在企业赚不到钱的情况下，没有作用。

所以说，利率上升一定导致股市下跌吗？当然不一定，但利率会影响到股市，通过实体经济作为中间媒介进行传导，最终影响股市。

一般来说，投资收益率由生产率决定，当然，信贷可以提升投资收益率，但是提升是有极限的。当信贷到一定的程度，出现边际效益递减，也就是越是借债，投资收益率越低，从而被迫出现自然的紧缩周期。

经济周期是自然现象，大家要学会接受他。

就几十万流入流出的北向资金，能操控万亿股市行情是怎么回事？

我先给你纠正一下你的说法，然后回答你的问题。

首先，不是几十万流入流出，而是每天百亿规模左右的资金进出，每天沪股通与深股通流入流出的资金量规模越来越大，多的时候每天可以流入200亿元左右，当初流出多的时候每天也达到200亿元左右。北上资金总持仓市值已经到了2万亿元左右，这已经成为了A股的一股重要的资金力量。

其次，北上资金不能操控股市，因为A股里面高达数十万余万亿的各类机构资金在里面，包括了各种公募与私募的基金公司、保险公司、券商、社保、郭嘉队等各种各样的资金，多种资金在相互角力。

北上资金只是其中的一股资金，但这股资金目前来说，无论是真外资还是假外资，他们的影响较大，每天都有实时的北上资金进出显示，很多资金都在盯着北上资金的进出作为决策参考的一个方面。今年3月份之后，市场一片悲哀，北上资金率先举起大旗，每天上百亿元的买入，后来我们看到了，股市从2600点一路反弹到了3400点，说明北上资金还是先知先觉的。行情涨到了3300点之上后，北上资金不再保持连续大规模流入的状态，并且不断流出，而行情近7个交易日出现了两次暴跌。

说白了，还是国内资金缺乏自信，所以只能看着北上资金的进出陪着玩，未来随着国内机构资金的成熟，北上资金的参考意义将会越来越低。

中国股市已经跌破2500点，年前会不会跌到2200点？对此你怎么看？

谢邀！

既然你问年前会不会跌到2200，说明你有这个担心，要说可能性，其实非常不容易，毕竟主力也在研判行情并主导大资金进出，散户很难猜测主力动向，尤其是80%大资金主力动向更是难于把握！更不要说短期主力骗线走法，其实是主力权利，猜测短期走势意义不大。

但是散户如果了解周期平衡位置，和多空对决共振平衡位置，尤其是大周期的平衡位置和多空平衡位，则相信分析结果会更加靠谱。

因为本人认为主力也是按照周期、多空平衡位和“当期事件”三点，来判断走势和决定资金进出的。

严格说周五收盘，目前2550正处于周k（下图）周期的多空平衡“中”位上？！

所以针对你的“年底前”2200问题，我们最好使用季度和年度多空平衡位来解说！

1,周多空平衡位短期高位似乎在2730附近，所以短期股指不突破2730，继续下调的风险就没有消除，即使短期突破，只有始终不下来，才可能认为结束下跌趋势；

2,2410是周平衡低位，不能破，破了短期依然可能下行；

3,季度k（见下图）目前位置，距离三源多空平衡位回调极限大约在2120点附近，同时这里也可以看成上轮上涨启动位！

4,所以一旦股指2400不保，你说的2200就是大概率事件，如果到时候确实某日出现2120实属正常。

5,至于后续如何，年指标共振平衡位应该划分为高1850、中1650、低1450三个，所以还要看当时中国经济状况和中美贸易战情况的预期，再结合周期平衡位、三源镜像理论多空平衡状态分析为宜！

6,年度共振时间极限应该在明年发生，如果年底前后经济不如预期，不排除考验1850-1450，不管去不去来不来，明年一年也许应该是加仓最好时间，尤其是5-6月后的下半年，只买不卖应该是不二选择！

以上，只是根据三源镜像理论多空平衡给出的分析和建议，正如本人6月的问答判断9-10月可见2400一样近似靠谱，当然个股会有不同表现，就看你趋势判断能力，正如我之前曾经力推两桶油一样躲过浩劫一样！

以上仅供有缘人参考！

股市每年是几月份跌到最低点啊

一般是年底资金撤出较多、相对低迷的时候就更多一些，但不是绝对的；比如2014年底股市行情就很好、出乎所预料的好。所以，不能一概而论，因时因地、因政治背景、因经济环境、因政策措施而异。。

历年中国股市行情的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于历年中国股市行情走势、历年中国股市行情的信息别忘了在本站进行查找哦。